

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MATO GROSSO DO SUL
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação
Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação

Edital nº 34/2016- PROPP/UEMS, 10 de junho de 2016

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA O
PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO
SENSU EM EDUCAÇÃO CIENTÍFICA E MATEMÁTICA, MESTRADO
PROFISSIONAL, DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MATO GROSSO DO
SUL – UNIDADE UNIVERSITÁRIA DE DOURADOS.**

O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições, torna público a RETIFICAÇÃO do **Edital nº 32/2016/PROPP/UEMS** - Abertura de Inscrições para o Processo Seletivo do Programa de Pós-Graduação stricto sensu em Educação Científica e Matemática da UEMS, nível de mestrado, publicado no Diário Oficial nº. 9.180 dia 08 de junho de 2016, páginas 14 a 16, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ

1.4. Para efetivação da inscrição o candidato deve acessar o endereço eletrônico do Programa (http://www.uems.br/pos_graduacao/detalhes/educacao-cientifica-e-matematica-mestrado-profissional/inscricoes), preencher o formulário de inscrição e anexar as cópias dos documentos descritos no item 1.3 ou 1.3.1, todos salvos no formato pdf, sendo que cada arquivo poderá ter no máximo 512 KB.

LEIA-SE:

1.4. Para efetivação da inscrição o candidato deve acessar o endereço eletrônico do Programa (http://www.uems.br/pos_graduacao/detalhes/educacao-cientifica-e-matematica-mestrado-profissional/inscricoes), preencher o formulário de inscrição e anexar juntamente com as cópias dos documentos descritos no item 1.3 ou 1.3.1, todos salvos no formato pdf, sendo que cada arquivo poderá ter no máximo 1024 KB.

Dourados, 10 de junho de 2016.

Luciana Ferreira da Silva
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação